

# BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal  
morsékelt árakon vesz fel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Mátyás király-tér 8.  
Telefon-szám: 164.

Megjelenik hetenként négyszer.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 K, félévre 5 K, negyedévre 2-50 f.  
Vidékre egész évre 16 korona, félévre 8 korona.

Egyes szám ára 4 fillér.

## Dr. Rajk Aladár.

A Hírbő hírek gyors fekete szárnyán szállt végig tegnap délután városunkban az a megrondító hír, hogy dr. Rajk Aladár a szomszédos Csávoly községben, a hová valami peres ügyben utazott ki, hirtelen rosszul lett. Szorongó aggodalommal és borús sejtelmekkel fogadtuk e lesújtó hírt, de mégis reméltük, hogy csak muló rosszullétről van szó. Sajnos, reménykedésünkben szomorúan csalódtunk! Este 8 órakor dr. Réna már eszméletlen állapotban hozta be kocsin a szanatoriumba, hol több órai nehéz agónia után éjjel két órakor kilehelte nemes lelkét.

Reszket kezünkben a toll, mikor e sorokat írjuk és az agyunkra töduló érzelmek viharában szinte zibadban keressük a szavakat, hogy az újságírói munka haláléket nem ismerő sietségében legalább néhány rövid szóval emlékezzünk meg nagy halottunkról.

Pedig oly könnyű feladat róla írni, őt méltatni. Oly egyszerű, tiszta, átlátszó volt az ő egész lénye, jelleme, élete, hogy abban mindenki, aki ismerte őt, tisztán olvasható, mint nyitott könyvben. Jó ember volt, nemes lélek, puritán jellem, csupa odaadás és szeretet azok iránt, akiket becsült és szívébe zárt. Egész lénye jóaságot, derűt, nyílt egyszerűséget és becsületességet árasztott magából. Gondolkodása a legtisztább liberálismustól, a haladás, a szociális érzés legnemesebb eszméitől volt áthatva; lelkesedett minden jóért, szépért és a művelt, alaposan képzett ember szellemi kiválóságá, a nemesen érző lélek minden erényével párosult benne.

Mit vesztettek korai váratlan halálával családja, barátai, párthivei, városunk egész polgársága és közléte, azt e perében nem is tudjuk megítélni. Senki sem pótolhatatlan, de az ő mindennapi életünkben örökre eltűnt személye és egyénisége nagy tátongó űrt, kietlen űrességet hagy hátra. A függetlenségi eszme már több mint egy évtizede az ő puritán és általános szeretett és becsült egyénisége körül jegecsedett ki városunkban, ő volt a vezér, a zászlóhordozó, a kit hivei rajongásig szerették, bizalommal követtek, ellenfelei megbecsülték és respektálták. Mert ellenségei nem igen voltak, csak ellenfelei, politikai ellenlábasai, akik szintén megbecsülték és szerették benne a jellem-erős, puritán, nemes férfit, a művelt, szeretetreméltó embert.

Életét, pályáját, tevékenységét e rövid, lapzártakor írt nekrológban nem részletezhetjük. Erre még lesz alkalmunk. Most csak gyászunk, fájdalmas részvétünk helyezük ravatalára lapunk nevében, melynek szellemi vezére volt és városunk polgársága nevében, melynek szeretett, nagyrabecsült és kiváló vezére volt.

A munka, a küzdelmek, az örömsök, remények és bánatok után találjon örök nyugalmat hantjai alatt a szülőföldnek, melyen egész lelkével csüggött, melyért küzdött és dolgozott.

## Höfer jelentése.

Budapest, július 6. Hivatalos jelentés.

### Háboru az oroszok ellen.

Az oroszok, akiket József Ferdinánd főherceg hadserege a kraszniki második csatában visszavetett, északi és északkeleti irányban vonulnak vissza. A főherceg hadserege ezen sikerült áttörés után új eredményes harcok között előrenyomul és tegnap elfoglalta Gielcew vidéket és a Wisznicától északra emelkedő magaslatokat. Ennek az előraladásnak nyomása alatt az ellenség a Wieprz mentén is Tarnogorán túl visszahúzódt. **Az ezen harcokban szerzett hadizsákmány negyvenegy tisztre, tizenegyezeröttszáz lönyfi legénységre és tizenhét géppuskára emelkedett.**

A Bug mentén és Keletgaliciában az általános helyzet változatlan. Zlota—Lipa és a Dnyeszter mentén nyugalom van.

### Az olasz hadszintér.

A görzvidéki harcok, amelyek a legutóbbi napokban mind nagyobb terjedelmet öltöttek, az olasz harmadik hadsereg általános támadása közben csatává fejlődtek ki. Az ellenségnek mintegy négy hadtestje hatalmas tüzéségi támogatással előrenyomult a görzi hídfőtől a tengerig terjedő arcvonalunk ellen. **Teljesen visszaverttek és borzalmas veszteségeket szenvedtek.** Hála kiváló, harcedzett csapataink, különösen vltéz gyalogságunk minden dícséreten felül álló magatartásának, minden hadállás változatlanul birtokunkban maradt. Az Isonzó közepső részén, a Krn területén és a többi arcvonalon tegnap jelentős esemény nem történt.

Höfer, altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.  
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

## A német nagy főhadiszállás jelentése.

Berlin, július 6. A nagy főhadiszállás jelenti:

### Nyugati hadszintér.

Az éjszaka visszautasítottunk Les Eparges mellett két francia támadást. A Bois le Pretrében elért sikerünk zsákmánya egy tábori ágyúval és három géppuskával szaporodott. Azonkívül egy utászpark, nagymennyiségű anyaggal jutott kezeinkre. Repülőink az Epinaltól keletre levő Corricux repülőteret és a Vogézekben Krüttől keletre a Freitfirsten levő francia tábor megtámadták.

### Keleti hadszintér.

Ma korán reggel a Biale Blotowtól délkeletre levő nagyon megerősített erdőt, a Szuwalki—kálvárjai uttól nyugatra, rohammal elfoglaltuk, miközben mintegy 500 oroszot elfogtunk.

(Folytatása a 4-ik oldalon.)

Piaci maximális árak a 4-ik oldalon.

## Ki akarnak éheztetni

Az angoloknak és a franciáknak nem sikerül a kiéheztetési politikájuk. Ausztriában, Németországban és Magyarországon van hála Istennek bőven élelmiszer. Az angolok és a franciák rossz iskolában tanulták a kiéheztetési politikát. Jöttek volna csak Bajára, tanultak volna a bajai és a környékbeli kofáktól és termelőktől, akkor talán több sikert értek volna el.

A bajai és a bajakörnyéki termelők most egyenesen arra utaznak, hogy a meghatározott maximális árra kiéheztetéssel feleljenek. Nem hoznak a városba élelmiszert, hanem összeszedik és elszállítják azt a vidékre. Az embert a düh érzése fogja el, ha látja, hogy a bajai piacra alig került baromfi, tojás pedig egyáltalán nem és a hajón száz és száz pár tyukot, ludat, kacsát, száz és száz láda tojást szállítanak Budapestre.

A bajai kofák és termelők eljárása a leghallatlanabb árulás. Mert nem igaz, hogy tőlük olcsón akarják az árut. Hiszen olyan árak vannak megszabva, amelyeknél jobbkat nem igen kívánhatnak. És

mégsem hoznak semmit a bajai piacra, hanem inkább Budapestre szállítják a baromfit és Berlinbe viszik a tojást.

Látjuk, hogy mindenből van bőségesen elegendő, de ebből a bőségből nekünk, bajaiaknak nem jut semmi. Mi csak nézzük, hogyan, miként hordanak el mindent a szájunk előtt.

Ez a leghatározottabb kiéheztetési politika.

De ez előrelátható volt. Mibelyt megtudtuk, hogy a megyével és a megyebeli városokkal tervezett egységes eljárás megíjult, megjövendölhetünk, hogy a város fogyasztóközönsége ki lesz téve a kofák és a termelők kapzsiságának.

Ezen segíteni kell addig amíg lehet. Meg kell valósítani az egységes eljárást és odakell hatni, hogy a vármegye hozzon be minden járásban kivitel-i ilalmat, amely az élelmiszereknek a megye területéről való kivitelét lehetővé teszi.

Le kell főzni a zsebrákok kiéheztetési hadjáratát.

a várparancsnokság elrendelte az élelmiszerkészletek újbóli bejelentését. A hirdetmény imperatív rendelkezése igen élénk bizonyítja, hogy minden újvidéki az érdekei ellen cselekszik, ha 90 napi élelemmel nem látja el magát.

## HIREK.

### Piaci visszaélések.

Panaszos levelet kaptunk ma, hogy a maximális árakat nem nagyon respektálják a piacon. A halásusok például a 2 koronás ponty és süllő árakat kutyába se veszik és 2-40 koronát kérnek a hal kilójáért. Lehetséges, hogy a 2 koronában megszabott ár nincs arányban a hus és a baromfi árakkal, ha azonban így vélik nek a halkereskedők, forduljanak kérelmükkel a tanáshoz, de önkényesen nagyobb árakat kérni nincs joguk. Felhívjuk a rendőrség figyelmét arra is, hogy állítólag idegenből jött kofák 2-40 koronáért vásárolják össze és szállítják el Bajáról a halat.

A kofák ellen is nagy a panasz, ők maguk dicsekednek vele, hogy miképp játszik ki a rendőrséget. Egyszerűen kimennek a falukra és ott hamis híreket terjesztenek a bajai maximális árról és lebeszéli a termelőket, hogy áruikat a városba vigyék, mert ott olcsó áron elveszik tőlük, ha nem adják oda önként. Kijárnak reggelenként a kofák a vámokhoz is és ott összeszednek mindent és lebeszéli, ijeszgetik a falusiakat. Valami módon ellensúlyozni kellene ezeket a kofatrükköket.

— **A köztisztaság** nem áll valami fényes lábón nálunk. Az utcák, ha két napig nem esik az eső, oly piszkosak, hogy a kényesebb ember estefelé nem meri kiteni a lábát egy kis sétára. Talán lehetne a főbb utvonalakon esténként öntözni. A klozetokra is sok a panasz. A Bárányban oly büz van, hogy néha tűrhetetlen. Ezért kellett a Bárányban levő tartalékkórházat kiakoloztatni. Nem sokkal fényesebb a helyzet a Casinóban sem. Onnan is szökdösnek a tagok a penetráns lüz miatt, mely a felfakadt csovettesóhalózatból kiár: d. A tanítóképzőbeli Veres Kereszt kórházban is állandó a panasz. Ott is az udvaron, közvetlen a konyha mellett egész kis patakban csörgedez a szennyvíz. És mindenmost, a mai időben, mikor a koleraveszedelem réme fenyeget bennünket. Ilyen viszonyok közt nem bizottságozni, nem átíratozni és javaslat betervezési játékot kell játszani, hanem erélyesen cselekedni. Tessék azt alágmentes szivattyukészleteket megvenni, egészen nyugodtak lehetnek az illetékes urak a felől, hogy a közgyűlés jóvá fogja hagyni ezt a szükséges intézkedést.

— **Bajai fiúk Lembergben.** Lemberg dicsőséges visszafoglalása alkalmából

## Akinek nincs 90 napra élelme, kiutasítják Ujvidékről.

Bajára érkezett ma az újdéki polgármesternek, dr. Profuma Bélának egy hirdetőmánya, amelynek közlése nem csak érdekes, de szükséges is, tekintettel az esetleg Baján tartózkodó újvidékiekre.

A hirdetőmánya arról szól, hogy minden újvidéki lakos köteles ellátni magát 90 napi élelemmel, ellenkező esetben köteles elhagyni Ujvidéket. A polgármester által aláírt s Ujvidék város tanácsa által kiadott rendelet rámutat a péterváradai várparancsnokságnak egy áprilisi rendeletére, amely eddig kevés eredménnyel járván, közlése újlag szükségessé vált.

A hirdetőmánya különben így hangzik:

18493 sz. kig. 1915.

### HIRDETMÉNY.

A petrovaradni cs. és kir. várparancsnokság megkeresése alapján a városi tanács már két ízben hívta fel a városi közönséget arra, hogy egy ellenséges körülmények esetére 45, illetőleg 90 napi élelemmel lássa el magát s folyó évi áprilisi hóban a közönség kötelességévé tette, hogy készleteit vallomási íven jelentse be.

E vallomási ívek feldolgozása után kitént, hogy a lakosság csak elenyésző csekély része felelt meg a várparancsnokság ezen rendeletének.

Mint hogy a várparancsnokság f. évi

június hó 23-án kelt I. Nr. 326. Res. szám alatt újból rámutat az élelmészeti ügy komolyságára és megállapítja, hogy az ellátatlan lakosságot — ellenséges körülmények esetére — kivétel nélkül ki fogja utasítani, újból és ismételtten felhívom a város közönséget, hogy saját érdekében folyó évi július hó végéig 80 napi élelemmel feltétlenül lássa el magát, mert különben a kiutasítást nem fogja elkerülhetni.

Az így felhalmozott készlet állandóan megtartandó, illetőleg a fogyasztás haladék nélkül pótolható.

Ujvidék szab. kir. város tanácsa, 1915. évi június hó 30-án.

PROFUMA BELA s. k.  
polgármester.

A petrovaradini várparancsnokság nagy körültekintéssel ügyel Ujvidék város lakosságának közlelmészeti ügyeire s már ez év elején kiadott egy rendeletet, amelyben figyelmeztette a város lakosságát, hogy magát kilenvennapos élelemmel lássa el. A lakosság egy nagy része eleget is tett a várparancsnokság rendelkezésének, de egy tekintélyes rész nem igen törődött vele. Mikor azután a készlettel történt ellátás bejelentését átvizsgáltuk, kitént, hogy sokan a rendelkezésnek nem tettek eleget. Ennek a nemtörődömségnek véget vetendő,



VÉDELŐY  
"MODIANO"  
CLUBSPECIALITÉ

A LEGDRÁGABB  
A LEGJOBB!

Orvosi tanácsra úgy a hüvelyek mint a lapocskák nyomatlanok; de mindenikben benne van víznyomással a vágjegy és a gyáros aláírása. S. Z. H. órián



sok levél érkezik a csapatokban harcoló bajai fiuktól. A fiuk mind lelkesedéssel írnak a lefolyt harcokról és arról, hogy micsoda örömmámorban uszott Lemberg népe, amikor a mieinket meglátták. A fiuk egybehangzóan azt írják, hogy csókok, ölelések és virág között vonultak be Lembergbe.

— **Régi zsidó liturgiai énekelőadás.** Három jövevű galíciai zsidó főkantort, kik a háboru folytán állás nélkül vannak, ma este nyolc órakor az izr. iskola kistemplomában liturgiai énekelőadást rendez. Az előadást az izr. hitközség engedélyével tartják és óhéber dalokat, régi egyházi énekeket adnak elő. Az előadás iránt nagy az érdeklődés.

— **Orosz fogságból.** Schinner Lajos, aki Przemyslban fogságba esett, tegnap levelezőlapon értesítette szüleit Asztrohamból, hogy hadifogoly és jól érzi magát és egészséges.

— **Katonatemetés.** Kapunovits György 86. gy. e. tartalékos katona a kórházban a harctéren szerzett betegségben elhunyt. Temetése kedden délután 3 órakor volt.

— **A gőzfürdőben minden nap nyitva a tusfürdő.**

— **Lábizzadás ellen a legbiztosabban ható szer a Formatol.** Egy üveg ára egy korona. Kapható Baján egyedül Lovassy Ödön gyógyszerárán az „Üdvözítőhöz.”

Ha valamit lát,  
vagy hall,  
közölje a B. F.U.-gal

## Beiratás a női kereskedelmi tanfolyamra.

A tanfolyam célja, hogy növendékeinek oly szakképzettséget nyújtson, mely képesíti őket valamely pénzintézetnél, kereskedelmi vagy magánvállalatnál szakképzettségüknek megfelelő állás elfoglalására és szakszerű betöltésére.

A női kereskedelmi szaktanfolyamokba felvehető, akik a polgári vagy felsőbb leányiskola negyedik osztályát sikerrel végezték.

Az iskolázottságukat bizonyítvánnyal igazolni nem tudó, de tizenhatodik életévüket betöltött nők felvételi vizsgálat alapján vehetők fel.

A tanfolyam egy éves, szeptember hónapban kezdődik és június végéig tart.

### A tanfolyam tárgyai:

Irodai munkálatok.  
Német kereskedelmi levelezés.  
Könyvvitel.  
Kereskedelmi számtan.  
Kereskedelmi földrajz, a fontosabb áruk ismertetése.  
Szópirás.  
Gyorsírás.  
Gépirás.

A tanfolyam a 17787/914. számú miniszteri leirat értelmében nyilvános jellegű.

A tanfolyam bevégeztével a tanfolyamot végzett növendékek tanulmányaik eredményét feltüntető bizonyítványt kapnak.

A tanfolyamra csak korlátozott számban vehetők föl növendékek, ezért a jelentkezők érdekében van, hogy még július és

augusztus hónapban iratkozzanak be Erdős Jakab igazgatónál Monkási Mihály utca.

Mint hogy a szaktanfolyamokon a rendszeres tanításnak szeptember hó első hetében kell kezdődnie, ezen határidőn túl felvételnek már nincs helye. Egyes utólagosan jelentkező és késedelmüket szigorúan igazolni tudók az illetékes főigazgatótól nyerhetnek kivételes engedelmet a fölvételre.

Az egyéves tanfolyamon szerzett ismeretek gyarapítása és mélyítése céljából az 1915/16. tanévre továbbképző tanfolyamot nyitunk Ennek tárgyai a már felsoroltakon kívül lehetnek idegen nyelvek, közgazdasági ismeretek, jogi ismeretek, német gyorsírás és speciális üzletágak megismertetése.

Az évi tandíj 150 korona, mely negyedévi részletekben is fizethető Beiratasi díj 10 korona, géphasználati díj 5 korona.

Vidéki növendékek elhelyezésére az igazgatóság ad fölvilágosítást.

### A „Bajai női kereskedelmi tanfolyam” tanári testülete.

Felolós szerkesztő: ERDŐS LAJOS.

Kiadók: ERDŐS LAJOS és FODOR KÁROLY.

Nyomatott a „Corvin”-könyvnyomda gyorsajtóján Baján, Mátyás király-tér 8.

**MÉSZ**

ÉS

**CEMENT**

állandóan friss minőségben raktáron van

**GRÜNHUT MIKSA**  
Spitzer-féle  
tégla- és cementárúgyára

**B A J A.**

Egészséges nő  
**ápolónőnek,**  
13—14 éves fiu  
irodaszolgának  
felvétetik  
a RÓNA  
Szanatóriumban.

## INTELLIGENS BOLTISZOLGÁT

tisztességes fizetéssel felvesz

## WAGNER ANTAL

könyvkereskedése.

## TANULÓNAK

felveszek egy fiút,  
aki két, vagy három közép iskolát  
végzett.

## PREISZ BÉLA

bőrkereskedő.

**Aspirin**  
tabletták

: fej és fogfájásnál, rheumánál, influenzaánál stb. elismert fájdalomcsillapítószer: sokszor kisebb értékű készítményekkel utánozzák, hogy biztosan valódi Aspirint kapjunk, vegyük a „Bayer”-féle Aspirin tablettákat. Egy cse 20 á 0,5 gros tablettát tartalmaz ára 1 kor. 20 fill. Utánzatokat utasítsunk vissza. Az Aspirin szót véglegjezzük, tehát a törvények szerint, más éle nem jogosult készítményeit Aspirin névvel megnevezni.

## SALVATOR



GUMMI SARKAK  
VILÁG CZIKK

UTÓLÉRHETELLEN  
TARTÓSSÁGÚ!



BINDENŐTT  
KAPHATÓ.

Tiszta  
makulatura

újságpapír különként  
...olcsón kapható...

Corvin-nyomda, Mátyás király tér 8.

## Délkeleti hadszíntérről.

A helyzet a német csapatoknál változatlan.

### Legfőbb hadvezetőség.

(Minist. sajtóoszt.)

## A törökök háborúi.

Konstantinápoly, július 6. A főhadiszállás közli: A Kaukázusi fronton a jobb szárnyunk által visszavert ellenséges lovasságot üldözzük. A Dardanella fronton július 4-én délután félkettőkor egy német tengeralattjáró hajó Szedil Bahr előtt egy nagy, kétkéményes szállítóhajót elsüllyesztett. A hajó három perc alatt elmerült. Az északi csoportnál az ellenség július harmadikáról negyedikére virradó éjjelen élénk puskatűzelés után jobbszárnyunk ellen erős felderítő osztagokat akart előre vinni. Ezeket azonban visszavertük. A déli csoportnál tűzértségünk július 4-én levegőbe röpített egy lőszerraktárt, továbbá tüzet, valamint robbanást okozott néhány ellenséges ütegél. A tűz oltására siető ellenséges katonákat megtizedelte. Az északi fronton Besszerah vidékén az Eufratesen szállított ellenséges hadiérteket csapataink és önkénteseink menekülésre kényszerítették. Az ellenség több mint hatvan halottat — köztük egy őrnagyot és hét altisztet — hagyott hátra. Az ellenség tíz sobesültekkel megrakott hajót vitt magával. Menekülés közben számos fegyvert és nagymennyiségű lőszer zsákmányoltunk. Ilyen módon az angol akciót ezen a vidéken visszavonulássá változtattuk, amely az angol ágyunaszádok védelme alatt a folyó mentén ment végbe. A többi arcvonalon nem történt jelentős esemény.

## Legujabb táviratok.

### Hazug olasz győzelmi hír.

Genf, július 6. A párisi sajtó tegnap azt a nyilvánvalóan valótlan, a Havas ügynökségtől származó

hírt kolportálta, hogy Talmán az olaszok kezére jutott és ez által sikerült nekik az osztrák-magyar csapatok Isonzó frontját áttörni. Ezt a hírt ma Rómából megcáfolják és jelzik, hogy Talmaint az osztrák-magyar csapatok még erősen tartják s így az még osztrák terület.

## Az élet Lembergben.

Krakkó július 6. A Nova retorma jelenti, hogy a lengbergi utcákon eleven, pezsgő városi élet folyik, az ipar és kereskedelem teljesen normális, az oroszok elől menekültek naponta tömegesen térnek vissza. Az utcákról és üzletekről eltávolították az orosz feliratokat. A rendet német és osztrák-magyar katonasírségek tartják fenn.

## Oroszország forradalom előtt.

München, július 6. A Münchener Post egy érdekes, eredeti orosz levelet közöl, amelyben a levélíró azt írja, hogy Oroszország végleges leveretése immáron kikerülhetetlen. Nincs kiképzett katonája, tisztjei és muníciója hiányos. Az utolsó hónapokban százezer kiképzetlen katonát küldött a frontra.

A nép elkésereése óriási és a forradalom kitörése küszöbön áll. Nikolajevics nagyherceg teljesen elvesztette a nép bizalmát.

# Hirdetések

jutányos árban vétetnek fel  
lapunk kiadóhivatalában.

## Maximális piaci árak

### Érvényes 1915 július hó

1-től 10-ig.

Alma (szentiváni)	kg	— K 20 f.
Árpaőrte	"	— " 20 "
Ó bab nagyszemű,	"	— " 70 "
Ó bab kisszemű	"	— " 70 "
Báránys	"	2 " 40 "
Borjúhús	"	3 " 60 "
Borsó hüvelyes	"	— " 40 "
Borsó zöld, fejtett	"	— " 70 "
Burgonya régi	"	— " 10 "
Burgonya új	"	— " 10 "
Cseresznye befőttnek való ropogós nagyszemű	"	— " 60 "
Cseresznye befőttnek való kisszemű	"	— " 40 "
Cseresznye közönséges	"	— " 20 "
Csirke rántani való párja	3	" — "
Csirke sütnivaló	"	2 " 40 "
Csuka I. rendű	"	1 " 60 "
Csuka II. rendű	"	1 " — "
Disznósajt	"	3 " — "
Égres (piszke)	"	— " 30 "
Fejes saláta 1 fej	"	— " 4 "
Fokhagyma új nagyobb fajta 1 drb	2—3	" — "
Fokhagyma új apró, 1 kötegben 3—4 drb	— K	4 "
Fokhagyma fogás szerint nagy	"	— " 80 "
" " " közép	"	— " 60 "
" " " kicsiny	"	— " 40 "
Gomba egy rakás	"	— " 6 "
Hagyma (vörös) új nagyobb fajta 5—6 darab	—	12 "
Hagyma (vörös) új köz. nagys. 5—6 drb	—	8 "
Hagyma (vörös) régi	kg	1 " — "
Harosa	"	3 " — "

Juhus	"	2 " 40 "
Kacska	"	1 " 60 "
Kalarábi 1 drb I. rendű	—	" 4 "
Kalarábi 1 drb II. rendű	—	" 2 "
Kappan	kg	2 " — "
Káposzta fejes	"	— " 12 "
Kárász	"	1 " — "
Kecege	"	3 " 20 "
Kellkáposzta 1 drb nagysz. szer.	4—10	" — "
Kellel egy csomó	—	" 4 "
Liba sovány élősulyban	"	1 " 70 "
Liba kövér	"	2 " 50 "
Lud kövér élősulyban	"	2 " 40 "
Meggy befőtt. való nagysz.	"	— " 30 "
Meggy közönséges kisszemű	"	— " 12 "
Málna	"	— " 80 "
Paprika zöld 1 drb nagys. szerint	2—4	" — "
Paradicsom új	kg	— K 40 f.
Ponty I. rendű	"	2 " — "
Ponty II. rendű	"	1 " 20 "
Pulyka élősulyban	"	2 " — "
Retek hónapos 4 drb	—	" 4 "
Retek nagyobb 1 drb	—	" 2 "
Répá sárga 4—5 drb	—	" 6 "
Ribiszke	kg	— " 24 "
Sajt (tehén)	"	2 " — "
Sajt (juh)	"	2 " 20 "
Sertéshus	"	3 " — "
Süllő I. rendű	"	2 " — "
Süllő II. rendű	"	1 " 40 "
Szalonna zsirnak való	"	3 " 60 "
Szalonna füstölt	"	4 " — "
Tehénturó	"	— " 70 "
Tej literje	"	— " 28 "
Tej literje házhoz szállítva	—	30 "
Tej literje zárt palackokban	—	32 "
Tejfel literje	1	" 50 "
Tojás 1 drb	—	" 10 "
Turó (juh)	kg	2 " 40 "

Tök egész	"	— " 4 "
Tök gyaluit	"	— " 10 "
Töppörtyű	"	2 " 40 "
Tyuk	"	1 " 80 "
Uborka nagysz. szerint darabja	2—4 f.	" — "
Vaj (tea)	kg	5 K — "
Vaj (főző)	"	4 " — "
Zeller 1 drb nagysz. szerint	2—4 f.	" — "
Zöldbab	kg	— K 12 "
Zöldség új 4—5 drb	—	2—4 "
Zsir (disznó)	kg	4 " — "

Baja város tanácsának 1915. évi június hó 30-án tartott üléséből.

**Dr. Molnár M. Erdélyi Gyula**  
rendőrfőkapitány. h. polgármester.



**PALMA** az elasztikus  
cipősarok

figyelje  
meg  
TARTÓSSÁGÁT